PyTypo
(Futuro)

M'mbkasa yepenuua ¢ 6as3anbToBbIM rpaHynAToM nuHun TOP SHINGLE
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CaMOKIICIOIIHICA OUTYMHBIH CTOM
+ ChCMHAas 3allHTHaA lIJlCHKél_

FeomeTpuyeckme xapakTepucTukn
OnuHa MM 1000 +/-3
LnpwuHa MM 337 +/-3
TonwmHa MM 3 +/-10%
Buaumasg 4yactb nucta MM 143,5 -
PU3MKO-XMUYECKNE XapaKTePUCTUKMN

Bec nokpbITus Kr/m? 8,5 +/-8%
Bec creknoBonokHa r/m? 80 +/-10%
Bec rpaHynaTa (roToBbIn NPOAYKT) r/m? >1400 +/-20%
PaspbiBHas cuna npu pacTtskeHuu (npog./nonep. HanpasneHun) H/ 5 cm 500/350 +/-15%
ConpoTuBrieHve npokanbiBaHUIO rBO34eM H 100 +/-20%
MoTepsa rpaHynaTa r 1,5 +/-0,15
Tun 6utyma PM MoauduumpoBaHHbIN
Tvn aareaviBHOM CUCTEMbI CaMOKIIEeOLMNCA CroK €

o6GpaTHOM CTOPOHbI NUcTa

YnakoBka

YnakoBOYHbI MaTepuan NONU3TUNEH
KonuyectBo N1CTOB B ynakoBke wT. 21
MokpbiBaemMas MOBEPXHOCTb 13 1 ynakoBku m? 3,00
KonuyecTBo ynakoBOK Ha nogaoHe wT. 52
MokpbiBaemas NOBEPXHOCTb M3 1 mogaoHa M2 156

KomnaHusa-nponsBoauTesib OCTaB/AeT 3a CO60W NPaBo BHOCUTb U3MEHEHWUA B aCCOPTUMEHT M TEXHUYECKME MapameTpbl CBOel NpoAyKumMn 6e3 npeBapuTeIbHOro NpeaynpexaeHus.
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